

«УТВЕРЖДАЮ»


Заместитель губернатора Ненецкого автономного округа - руководитель Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа


Г.Б.Медведева

«___» сентября 2015 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБОУ ДОД НАО "Детско-юношеский центр "Лидер"


А.Е.Федотов

«___» сентября 2015 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель общественной организации «Федерация футбола Ненецкого автономного округа»


И.Н.Лузгин

«___» сентября 2015 года

Положение
о проведении Чемпионата Ненецкого автономного округа
по футболу

Нарьян-Мар

2015

КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Чемпионат Ненецкого автономного округа по футболу (далее – Соревнование) проводится с целью развития футбола в Ненецком автономном округе.

Задачами проведения соревнований является:

- а) популяризация и развитие футбола в Ненецком автономном округе;
- б) повышение спортивного мастерства занимающихся футболом.

РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство соревнованиями осуществляет Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа (далее – Департамент), федерация футбола Ненецкого автономного округа.

Непосредственное руководство по проведению соревнований возлагается на общественную организацию «Федерация футбола Ненецкого автономного округа», судейскую коллегию и главного судью соревнований Лузгина Игоря Николаевича.

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 10 сентября по 04 октября 2015 года на стадионе ГБОУ ДОД НАО «ДЮЦ «Лидер».

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды физкультурно-спортивных организаций и муниципальных образований Ненецкого автономного округа.

Состав команды не более 15 человек: 14 игроков и 1 тренер. Возраст игроков - не моложе 2000 г.р. Команда должна быть в единой игровой форме с номерами.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в два этапа. Первый этап – игры в двух группах по круговой системе. Во второй этап выходят команды, занявшие 1 и 2 места в группе. Игры второго этапа проводятся по круговой системе с учётом результатов игр первого этапа. Места команд по итогам первого и второго этапа определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах чемпионата округа. За победу начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, имеющая следующие лучшие показатели:

- результаты игр между собой (число очков, число побед, разность забитых мячей и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- лучшая разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах; наибольшее число забитых мячей во всех встречах;
- в случае равенства всех этих показателей - по жребию.

Во время проведения первого этапа соревнований переходы игроков из команды в команду не разрешаются. Допускается дополнительная заявка не более

3-х игроков, не принимавших участие в первом этапе соревнований, в команды вышедшие во второй этап соревнований.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Комитет по физической культуре и спорту Департамента и ГБОУ ДОД НАО «ДЮЦ «ЛИДЕР» в течение трёх дней со дня окончания спортивного соревнования.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на объекте, отвечающего требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного объекта к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командующих организаций.

НАГРАЖДЕНИЕ

Команда победитель соревнований в каждой возрастной группе награждается кубком, дипломом, игроки команд дипломами и медалями. Призёры в каждой возрастной группе награждаются дипломами, игроки дипломами и медалями.

Определяются победители в номинациях: «Лучший вратарь», «Лучший игрок», «Лучший бомбардир» решением судейской коллегии. Победители в номинациях награждаются дипломами.

ФИНАНСИРОВАНИЕ

ГБОУ ДОД НАО «ДЮЦ «ЛИДЕР» осуществляет финансовое обеспечение спортивного соревнования за счёт средств государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры, спорта и дополнительного образования в Ненецком автономном округе» в пределах согласованных лимитов на каждое спортивное мероприятие.

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию команд и участников на соревнования (проезд, суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командующие организации.

ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по адресу: 166000, г. Нарьян-Мар, ул. Выучейского д.30 ГБОУ ДОД НАО «ДЮЦ Лидер», телефон 8-911-556-40-41 (Лузгин Игорь Николаевич), Федерация футбола Ненецкого автономного округа.

В мандатную комиссию предоставляются:

- именные заявки по установленной форме, заверенные врачом;
- паспорт или свидетельство о рождении;
- страховой медицинский полис (на каждого участника);
- договор о страховании (на каждого участника).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Федерация футбола НАО